Kpyotcox 6 Xamosnurax, 8 Kitacc.

CpaBHEHHUS 110 MOJIYJIIO

BBoagabIe 3aga4un

. UsBectno, uto a = b (mod n) uc = d (mod n). Jokaxure, ato ac = bd (mod n).

alInTe OCTATKU OT NeJIEHUS u Ha &.
H bl hil 15999 171000 8

sBectHo, uro a® 4+ b? = 2. Jlokaxxure, uro abc genntcs Ha 5.

. OnpesieiuM cpaBHEHUE IO MOJIYJIIO HEIEIoro 4nc/a. bygeMm roBopuTh, 9To v = 3

(mod ), ecin a — 8 = ky, ruie k nesoe. Hanpumep, V241 = 14 3v/2 (mod v/2).
[Iycts aq = B1 (mod v) u g = B (mod 7).

(a) Bepno s, ato ag + s = 1 + [ (mod 7)?
(b) Bepno s, at0 0 - cvg = Py - B2 (mod 7)?

NssectHo, uto a = b (mod n) uc = d (mod n). Yucna a, b, ¢ u d — HarypayibHbie.
Bepno 1, uto a‘ = b¢ (mod n)?

IlycTs p mpoctoe dmceisio, a He feJnTcs Ha P.

(a) Jlokakure, 9T0 HUKAKWE JBa U3 IUCET a4, 2, 30, . . . , (p — 1)a He CpAaBHUMBI 110
MOJLYJIIO P

(b) Hokaxkure, uaro cymiectByet b takoe, uto ab = 1 (mod p).

Sajaun-3agadn

7.

10.

Moxkno m cpean ducen —=-, %= BBIOPATDH AT, ITPOU3BEICHIE KOTOPBIX

1
2 9 e ey m
PaBHSLJIOCH Obl euHuIe?
Hajinre Bce mapbl IpocThIX uuces (p, q) Takue, 4to p° — 2¢° = (4p — q)2.
HaitauTe Bce mesele o, y, z n t Takue, ato ° + y° + 2° + t° = 1336.

Haiinre Bee Tpoiikn HaTypasabHbIX dncen (a, m,n) rakue, aro a”+1 gemur (a+1)".



